
THE INSPIRATION IS ONYOURWRIST.
DON'T LOSE THEOPPORTUNITY
ANDGET INSPIRED FROMYOUR

STENLILLE



ONZEMISSIE

De stijlvolle smartwatches van Stenlille
omvatten alle functies waarmee men

gezonder kan leven, meer kan bewegen,
beter kan slapen en altijd bereikbaar is.
Hiermee draagt Stenlille bij aan een

gelukkiger leven met meer ontspanning en
een betere gezondheid.

ONZEVISIE

Stenlille wil zoveel mogelijk mensen
helpen om dagelijks bewust te zijn van hun

gezondheid en te stimuleren om een
actievere levensstijl aan te nemen met

meer beweging. Door de
gezondheidsmetingen worden mensen
bewuster gemaakt van hun gezondheid
waardoor ze beter in hun vel zitten en

meer uit hun dag kunnen halen.
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1. STARTEN

1.1 Opladen

Laad de smartwatch vóór het eerste gebruik
volledig op (100%) met behulp van de
meegeleverde USB kabel. Een adapter is niet
nodig, de kabel kan in iedere USB poort worden
geplugd. Het andere uiteinde van de kabel is
voorzien van contactpunten met magneten. Zo
kunt u de kabel gemakkelijk aansluiten op de vier
koperen plaatjes aan de achterzijde van de
smartwatch.

Tip: Leg de smartwatch voorzichtig op zijn kop
neer en let er op dat de aansluiting goed contact
maakt. Het opladen duurt maximaal 3 uur.

Laad de smartwatch elke maand volledig op
indien deze langere tijd niet gebruikt wordt en zet
hem uit nadat hij volledig is opgeladen.
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1. STARTEN
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1.2 Inschakelen

- Nadat het apparaat volledig is opgeladen houdt
u knop A (rechtsboven) minimaal 5 seconden
ingedrukt om het apparaat in te schakelen.
- Op dezelfde wijze kunt u het apparaat ook weer
uitschakelen.

1.3 App Installeren

- Om het apparaat te verbinden met uw
smartphone of tablet dient u eerst een app te
installeren.
- U kunt deze app downloaden vanuit de App
Store (Apple) of Google Play Store (Android).
Zoek naar ‘FitcloudPro’ en download de app.
- U kunt ook de onderstaande QR code scannen.

FitCloudPro
Apple

Apple Store Google Play

FitCloudPro
Android



1. STARTEN
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1.4 App instellen

- Geef de app toestemming voor machtigingen op
uw apparaat wanneer de app hierom vraagt.
- Wanneer u dit niet doet kan dit ertoe leiden dat
u niet van alle functionaliteiten gebruik kunt
maken.
- Wanneer u de app voor het eerst opent kunt u
‘aanmelden’ selecteren om een account aan te
maken. Daarna kunt u inloggen met uw e-mail en
wachtwoord.
- Indien u anoniem wilt blijven kunt u ook ‘Geen
gebruik van account’ selecteren.

1.5 Profiel instellen

- U kunt een profielfoto uploaden en
gebruikersnaam opgeven.
- Vul uw persoonlijke gegevens in om optimaal
gebruik te maken van uw smartwatch:
Geboortedatum, geslacht, lengte en gewicht.
- Geef aan wat uw dagelijkse fysieke doelen zijn:
Aantal stappen, totale afstand en aantal kcal.
- Het apparaat zal vervolgens een scan uitvoeren
om de smartwatch te detecteren. Zorg ervoor dat
uw bluetooth is ingeschakeld en dat de
smartwatch zich dicht in de buurt van uw
smartphone of tablet bevindt.



1. STARTEN

1.6 Verbindingmaken

1. De app kan nu verbinden met uw smartwatch
via bluetooth.
2. Zorg ervoor dat bluetooth staat ingeschakeld.
3. Apple: Klik op ‘apparaat’ in het ‘thuis’ scherm
Android: Ga verder met stap 4
4. Druk op ‘zoeken’,
5. Hou de Smartwatch dichtbij om te verbinden
6. Selecteer uw smartwatch door op ‘verbinding’
te drukken.
7. De Bluetooth is verbonden, check even in de
Bluetooth instellingen van je Smartphone of daar
het Bluetooth apparaat ook is verbonden.
8. Mogelijk vraagt het apparaat nu nog om een
‘firmware update’. Klik dan op ‘upgrade’ om de
firmware update te installeren.

Hulp nodig?
Neem contact met ons op via info@stenlille.nl

1.7 Problemenmet verbinden of synchroniseren?

1. Controleer of de smartwatch niet is verbonden
met een ander apparaat
2. Zorg voor een korte afstand tussen uw apparaat
en de smartwatch.
3. Controleer of uw bluetooth is ingeschakeld.
4. Contoleer of de app toestemming heeft voor
machtigingen op uw apparaat.
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2. GOEDOMTEWETEN
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1.8 Synchroniseren

- Om uw apparaat handmatig te synchroniseren
opent u de app en sleept u het scherm naar
beneden vanuit het ‘thuis’ scherm. Het apparaat
zal synchroniseren en u ziet dan boven in beeld
de synchronisatie status verschijnen.

De smartwatch is echt ‘smart’ waardoor het extra
belangrijk is om deze goed in te stellen. Lees de
volgende punten daarom zorgvuldig door en haal
het maximale uit jouw smartwatch!

2.1 De maximale schermtijden instellen van de
Smartwatch

Om de batterijduur te verlengen valt het scherm
na enkele seconden uit. In het begin raden wij aan
om de maximale schermtijd volledig te benutten
zodat je voldoende tijd hebt om alles te bekijken
en naar wens in te stellen.

Zo stel je het in:

1. Swipe naar linker menu
2. Scroll naar onder
3. Open ‘Settings’
4. Selecteer ‘Screen display’
5. Selecteer ‘Screen time’
6. Stel in tussen 5 en 9 sec.



2. GOEDOMTEWETEN
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2.2 Personaliseer jouw herinneringen

Stel in welke berichten je belangrijk vind om te
ontvangen vanuit je Smartphone en welke niet.
Stel hier handige herinneringen in voor de
gezondheid.

1. Open ‘Device’
2. Klik op ‘berichtherinnering of SMS alert’
3. Selecteer de apps waar je notificaties van wilt
ontvangen.
4. Ga terug naar ‘Device’
5. Stel hier je reminders in voor sedentaire
herinneringen (beweging reminder) of drinkwater
herinneringen (water klok).
6. Schakel eventueel reminders voor
weerberichten uit.

2.3 Personaliseer jouwwijzerplaat

Via Smartwatch zelf
(5 wijzerplaten incl. 1 customized)

1. Houd lang ingedrukt op de wijzerplaat
2. Keuze tussen 5 wijzerplaten door van links naar
rechts te swipen



2. GOEDOMTEWETEN

2.3 Personaliseer jouwwijzerplaat

Via de App (30 wijzerplaten incl. 1 customized)

1. Ga naar FitCloudPro app
2. Klik op Device
3. Ga naarWijzerplaat of ‘dial bibliotheek’
4. Kies jouw favoriet uit één van de 30
wijzerplaten.
5. Wil je een custom wijzerplaat? Selecteer dan de
eerste wijzerplaat (linksboven) en creëer je eigen
design met een van de foto’s uit je fotoalbum.
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3. GEBRUIKSAANWIJZING

3.1 Ontgrendelen

- Druk de A knop aan de zijkant kort in om het
apparaat te ontgrendelen.
- Druk de A knop aan de zijkant lang in om het
apparaat aan of uit te zetten.
- Druk de B knop kort in om de sport modus in te
schakelen. Verderop in deze handleiding leest u
hier meer over.

3.2 Algemene Bediening

- U kunt vier richtingen op swipen (C) om door de
menu’s te navigeren.
- Indien u een optie wilt selecteren kunt u het
touchscreen aantikken.
- Wilt u een menu terug swipe dan van links naar
rechts.
- Om van de ‘tracking functies’ gebruik te maken
hoeft u het horloge alleen maar te dragen.



4. INTERFACES

De klok is het startscherm van uw smartwatch. U
ziet hier de tijd en kunt vanuit hier navigeren naar
verschillende opties:

Functie Menu Data

Slaap Hartslag
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4. INTERFACES
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4.1 Design wijzigen

- Druk voor minimaal 3 seconden op het
startscherm om een ander design te selecteren
voor de het startscherm/de klok.

4.2 Recente berichten

- Veeg omhoog om uw recente berichten te
bekijken. U kunt hier uw notificaties terugvinden
die u op uw smartphone of tablet krijgt.
- Er kunnen in totaal 15 berichtnotificaties worden
opgeslagen. Bij meerdere notificaties zullen de
nieuwe notificaties de oude overschrijven.

4.3 Systeemmenu

Veeg omlaag om het systeem menu in te gaan.
Hier vindt u de status van uw bluetooth
verbinding en uw batterij. Daaronder ziet u
sneltoetsen voor de volgende opties:
- Niet-storen in- of uitschakelen
- Instellingen menu
- Helderheid (bright screen display)
- Taal (language)
- Vibraties (vibration intensity)
- Menu stijl (menu style)
- Systeem instellingen (system)
- Find phone
- Informatie over uw smartwatch
- Helderheid



4. INTERFACES
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4.4 Functie schermen

Veeg (herhaaldelijk) naar links om te navigeren
door de functie schermen:

Data

- Telt uw stappen,
afstand (km) en kcal.

Hartslag

- Meet uw hartslag



4. INTERFACES
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Slaap

- Het inslapen kan
geregistreerd worden
tussen 21:00 en 09:00
de volgende dag.
- Op andere tijdstippen
is de slaap tracker
uitgeschakeld om
batterij te besparen.
- De slaap tracker geeft
inzicht in uw slaapduur,
diepe slaap en lichte
slaap.

Weersverwachtingen

Bekijk het weer, de dag en hoeveel graden het is.
Zet de locatie van de FitCloudPro app zo hoog
mogelijk aan voor meer nauwkeurigheid qua
weersverwachting



4. INTERFACES
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4.5 Functie menu

Veeg naar rechts om in het functie menu te
komen, veeg vervolgens omhoog/omlaag om
door het menu te navigeren. U vindt hier
meerdere functies:
- Data
- Activiteiten tracker (Sports)
- Hartslag (HR)
- Slaap (Sleep)
- Bloeddruk (BP)
- Saturatie (BO)
- Muziek (Music)
- Stopwatch
- Berichten (Messages)
- Vind mijn telefoon
(Find phone)

- Instellingen (Setting)

Lees verder voor een toelichting op het functie
menu.



5. FUNCTIES (FUNCTIEMENU)

5.1 Data

- Dit is het activiteitenoverzicht voor inzicht in uw
dagelijkse stappen, afstand (km) en kcal. De data
wordt gesynchroniseerd met uw apparaat en
dagelijks om 12 uur ’s nachts gereset.

5.2 Activiteiten tracker (Sports)

- Open deze functie als u fysieke activiteiten gaat
uitvoeren en wilt registreren.
- Door naar boven of beneden te vegen kunt u
navigeren door de lijst van opties.
- Selecteer de optie die het beste aansluit bij uw
activiteit.
- Het apparaat telt af en u kunt beginnen met uw
activiteit.
- Als u klaar bent of een pauze wilt nemen veegt u
naar rechts en drukt u op ‘return’ of ‘end’. U kunt
ook gebruik maken van de knoppen aan de
zijkant.
- U dient minimaal 200 meter af te leggen of
langer dan 5 minuten aan activiteit te vertonen
voordat de gegevens kunnen worden opgeslagen.
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5. FUNCTIES (FUNCTIEMENU)
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5.3 Hartslag (HR)

- Meet uw hartslag.
- Om de nauwkeurigheid van de
bloeddrukgegevens te garanderen houdt u de
smartwatch na het openen van de
bloeddrukmonitor op dezelfde hoogte als uw
hart.
- Een volledige hartslagmeting duurt 45 seconden.
Ontspan, kalmeer en spreek niet terwijl de
monitor zijn werk doet.

5.4 Slaap (Sleep)

- De slaap tracker registreert de slaap tussen 21:00
en 09:00 de volgende dag.
- Op andere tijdstippen is de slaap tracker
uitgeschakeld om batterij te besparen.
- De slaap tracker geeft inzicht in uw slaapduur,
diepe slaap en lichte slaap.

5.5 Bloeddruk (BP)

- Meet uw bloeddruk.
Hiervoor gelden
dezelfde richtlijnen als
voor het meten van de
hartslag.



5. FUNCTIES (FUNCTIEMENU)
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5.6 Saturatie (BO)

- Meet uw saturatie
(zuurstofgehalte).
Hiervoor gelden
dezelfde richtlijnen als
voor het meten van de
hartslag.

5.7 Muziek (Music)

- Wanneer het horloge is
gekoppeld aan uw
smartphone of tablet
kunt u muziek bedienen
vanaf uw smartwatch. -
Zet de muziekspeler op
uw apparaat aan.
- U kunt hier de muziek
afspelen/pauzeren, het
volume wijzigen en
nummers wijzigen.



15. FUNCTIES (FUNCTIEMENU)
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5.8 Stopwatch

- Druk op het ‘play’ symbool om te starten.
- De knop verandert in een ‘stop’ symbool zodat u
de meting kunt stopzetten.
- Als u er nog een keer op drukt zal de meting
vervolgen.
- Druk op het ‘reset’ symbool om de stopwatch
weer vanaf 0 te laten starten.

5.9 Berichten (Messages)

- U kunt hier uw notificaties terugvinden die u op
uw smartphone of tablet krijgt.
- Er kunnen in totaal 15 berichtnotificaties worden
opgeslagen. Bij meerdere notificaties zullen de
nieuwe notificaties de oude overschrijven.

5.10 Vind mijn telefoon (Find phone)

- Weet u niet waar u uw telefoon hebt laten
liggen? Selecteer dan deze functie en uw telefoon
zal een melding geven en uw apparaat zal geluid
maken.
- U dient hiervoor wel eerst een verbinding te
hebben met uw telefoon.



5. FUNCTIES (FUNCTIEMENU)

5.11 Instellingen (setting)

1. Helderheid (bright screen display)
- Dial switch
Hier kunt u het design van de klok wijzigen.

- Brightness
Hier stelt u de helderheid van het scherm in.

- Bright screen duration
Hier stelt u in na hoeveel seconden het
scherm vergrendelt moet worden.

2. Taal (language)
Selecteer hier uw taal.

3. Vibraties (vibration intensity)
Selecteer de intensiteit van de trillingen van uw

smartwatch.

4. Menu stijl (menu style)
Hier kunt u de menu stijl wijzigen. We raden u

aan om deze te laten staan op ‘Style 1: List style’

5. Systeem instellingen (system)
Hier vindt u informatie over uw apparaat, kunt

u het apparaat uitschakelen of opnieuw opstarten.
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6. DE FITCLOUDPROAPP

De FitcloudPro App

6.1 Thuis

Na installatie van de applicatie komt u bij het
openen van de app terecht op de ‘thuis’ pagina. U
vindt hier een overzicht van al uw meetgegevens.
U kunt de gegevens selecteren om meer
informatie te zien en uw prestaties te delen.

Gezondheidsmeting

Wanneer u naar onderen veegt kunt u een
gezondheidsmeting uitvoeren. De gegevens
worden dan vanzelf gemeten.

Activiteitsmeting

Vanuit het ‘thuis’ scherm ziet u linksboven een
icoon van een bewegend poppetje. U kunt de
juiste activiteit selecteren en met GPS uw
beweging registreren. Bij ‘instellingen’
rechtsboven in beeld kunt u uw doelen voor deze
activiteit aanpassen.

Wilt u pauzeren of stoppen?
Houdt dan de ‘pause’ knop ingedrukt. U kunt nu
‘voortzetten’ of stoppen met ‘end’. Wanneer u
stopt zullen uw gegevens worden opgeslagen.
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6. DE FITCLOUDPROAPP

6.2 Apparaat (Device)

Onder deze optie vindt u vele
instellingsmogelijkheden voor uw smartwatch:

Berichtherinnering / SMS alert

Hier kunt u aangeven van welke apps u
berichtnotificaties wenst te ontvangen. U kunt de
apps in- en uitschakelen.

Armbandwekker

Hier kunt u alarmen instellen voor uw
smartwatch.

Sedentaire herinnering / Beweging reminder

Geef het tijdvak en de interval aan waarop u
herinnerd wilt worden om te bewegen.

Drinkwater herinnering

Geef het tijdvak en de interval aan waarop u
herinnerd wilt worden om water te drinken.
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6. DE FITCLOUDPROAPP

Dial bibliotheek /Wijzerplaat

Hier kunt u een uniek design selecteren voor uw
smartwatch startscherm/klok.

Weerberichten

Schakel de weergave van weerberichten in of uit.

Het polsscherm draaien

Geef het tijdvak aan waarop u wilt dat de
smartwatch automatisch de klok weergeeft
wanneer u uw pols richting uw gezicht brengt.

Verbeter metingen

Hier kunt u aangeven of de smartwatch haar
meetgegevens dient te verbeteren op basis van uw
eerdere meetgegevens.

Continue monitoring

Wanneer u regelmatig de hartslag wilt meten dan
kunt u hier het tijdvak aangeven waarop deze
metingen mogen plaatsvinden.
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6. DE FITCLOUDPROAPP

Vind de armband

Door te drukken op deze optie zal de armband
gaan trillen zodat u deze gemakkelijk terug kunt
vinden. Let er op dat u de vibratie instellingen
van uw smartwatch niet op 0 heeft staan, anders
zult u niets horen.

Apparaat locatie

Geef aan of u de smartwatch linkshandig of
rechtshandig draagt.

Hour style

Geef aan of u gebruik wilt maken van een klok
van 24 uur of van 12 uur (AM/PM)

Schud om foto’s te maken

Selecteer deze instelling om foto’s te maken met
uw smartphone of tablet en uw camera te
bedienen door te schudden met uw smartwatch.
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6. DE FITCLOUDPROAPP

Apparaatversie

Hier vindt u informatie over de meest recente
versie van de app.

Fabrieksreset

Let op! Hiermee ontkoppelt u de verbinding met
uw armband en zullen alle opgeslagen gegevens
worden verwijderd.

Losbinden

Hiermee verbreekt u de verbinding en kunt u het
apparaat loskoppelen.
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6. DE FITCLOUDPROAPP

6.3 Mijn

Registratie/Login

Hier kunt u zich aanmelden of registreren. Indien
u bent aangemeld ziet u hier uw
accountinformatie. Klik op de naam bij de foto
om het profiel aan te passen. Wijzig de foto en
persoonlijke gegevens.

Google Fit

Verbinden met de ‘Google Fit App’ om uw data te
synchroniseren met google.

Stappendoel / Activiteit goal

Stel hier je gezondheidsdoelen in qua stappen,
afstand en calorieën, klik door voor een
persoonlijke aanbeveling

Eenheid

Hier kunt u de metrische gegevens aanpassen (kg/
lbs, km/miles, celsius/farenheit).
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6. DE FITCLOUDPROAPP

FAQ

Hier vindt u een antwoord op de meest gestelde
vragen.

Instellingen

Hier kunt u uw account beheren en de
systeeminstellingen van de app beheren.

Terugkoppeling / Adviseer

Heeft u vragen, opmerkingen, klachten of tips
over de app? Geeft dit dan a.u.b. aan ons door via
deze optie. Zo kunnen wij de app continu blijven
verbeteren.
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7. SCHOONMAAK ENONDERHOUD

Het wordt aanbevolen om de smartwatch te
dragen en te onderhouden volgens de volgende
richtlijnen:

1. Houd het product schoon;
2. Houd het product droog
3. Draag het product niet te strak

Let op!

- Gebruik geen huishoudelijke
schoonmaakmiddelen.
- Maak de smartwatch enkel schoon met een sterk
verdund en mild reinigingsmiddel.
- Indien vlekken niet gemakkelijk te verwijderen
zijn kunt u alcohol gebruiken om deze vlekken
weg te poetsen.
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8. VEILIGHEID

1. Omdat de smartwatch geen professioneel
medisch apparaat is, kan het alleen aanvullende
referentiegegevens aan de gebruikers verstrekken.

2. De bloeddruk wordt berekend door de hartslag
chipset volgens het algoritme met ongeveer
80-85% nauwkeurigheid.

3. De stappenteller functie wordt berekend door
G-sensor, de afwijking hiervan is ongeveer +-10%).

4. Wanneer een gebruiker 's nachts naar bed gaat,
kan het zijn dat door geregistreerde bewegingen
de stappentelling niet wordt gereset.

5. Wanneer de gebruiker wakker wordt, wordt dit
bijna altijd geregistreerd. Daarmee wordt de
dagelijkse data automatisch gereset.

6. Draag zorg voor de batterij. Voorkom extreme
kou of hitte en laad de smartwatch regelmatig
helemaal op tot 100%. Laat de batterij van de
smartwatch zo nu en dan ook eens compleet tot
0% leeglopen.

7. De gegevens zijn alleen ter referentie om het
verschil vóór, tijdens en na inspanning te
controleren. Dit product is geen medisch
apparaat.
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8. VEILIGHEID

8. De smartwatch en de toepassingen ervan
mogen niet worden gebruikt voor de diagnose,
behandeling of preventieve behandeling van
ziekten en aandoeningen.

9. Raadpleeg een medische professional voordat u
uw trainingsgewoonten of slaapgewoonten
verandert om ernstig letsel te voorkomen.

10. De fabrikant behoudt zich het recht voor om
de beschrijving van functies in deze
gebruikershandleiding zonder verdere
kennisgeving te wijzigen en te verbeteren.

11. Haal het product nooit uit elkaar en vermijd
extreme druk, hitte en vuur.

12. Dit product is getest op giftige stoffen maar
kan een individuele specifieke allergie niet
uitsluiten. Aanklachten op basis van allergische
reacties zijn uitgesloten. Wees daarom altijd
voorzichtig indien u gevoelig bent voor
allergische reacties.
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9. FAQ

9.1Waarom kan ik het horloge niet dragen
tijdens het nemen van een warm bad?

De temperatuur van een warm bad is relatief heet
waardoor veel waterdamp ontstaat. De kleine
waterdamp deeltjes kunnen gemakkelijk door de
behuizing heen dringen. Hierdoor zal er aanslag
ontstaan aan de binnenzijde van het apparaat. De
vochtdruppeltjes kunnen zorgen voor kortsluiting
waardoor de elektronische onderdelen kunnen
worden aangetast en uw smartwatch niet meer zal
functioneren.

9.2Waarom kan ik het apparaat niet
inschakelen?

Als de batterij te leeg is, of als het horloge niet is
gebruikt voor lange tijd, sluit dan de oplaadkabel
aan en laad het horloge op voor langer dan een
half uur op. U kunt het apparaat nu weer
inschakelen.

9.3 Is het goed om de SmartWatch de eerste keer
volledig op te laden?

Ja, het is aan te raden om de SmartWatch de
eerste keer volledig op te laden. Dit omdat het een
elektronisch apparaat is met een batterij. Voor een
optimale levensduur is dit extra bevorderend.
(Lees hieronder meer over een optimale
batterijlevensduur)
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9. FAQ

9.4 Hoe kan ik zorgen voor een optimale
batterijlevensduur?

Een optimale batterijlevensduur is van belang om
zo lang mogelijk de kwaliteit van de batterij te
beschermen. Dit kan je vergelijken met een
smartphone waarbij je het gebruik kan
beschermen van de batterij met een paar
belangrijke tips.

Om de smartwatch batterijduur te verlengen zijn
hiervoor de volgende tips:

1. Pas de helderheid aan van het licht.
2. Zet onnodige notificaties uit.
3. Zet de Low Power mode aan (via H Band app of
Smartwatch) Zet Low Power mode weer uit voor
Bluetooth verbinding tussen Smartwatch en
Smartphone
4. Zet de ‘Niet storen’ functie aan
5. Zet de helderheid of schermtijden lager
6. Beperk het gebruik van functies.

9.5 Tot hoever kan het horloge onder water?

De smartwatch is volledig stofdicht en waterdicht
tot een diepte van maximaal 1 meter.
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9. FAQ

9.6 Hoelang is de garantie?

De garantie voor het moederbord geldt 12
maanden en voor de oplader 6 maanden.

9.7Wat is de levensduur van de batterij?

De SmartWatch kan tot 5 dagen meegaan.

9.8 Hoelang duurt het opladen?

Maximaal 3 uur.



35

9. FAQ

9.9 Ik heb nog geen Bluetooth verbinding tussen
mijn Smartwatch en Smartphone.Wat te doen?

Check bij de Bluetooth instellingen of je bent
verbonden met het Bluetooth apparaat van de
Smartwatch.

Check de FitCloudPro app en klik vanaf het home
scherm op ‘Nog niet gekoppeld Apparaat’ en
verbind door de Stappen te volgen van Bluetooth
verbinden op ‘pagina …’

Niet gelukt?
Ga dan naar FitcloudPro app, dan ‘Device’, scroll
naar onder Apparaat loskoppelen indien nodig, ga
naar Bluetooth instellingen, klik op apparaat, en
vergeet het apparaat. En volg onderstaande
stappen:

1. Zet de smartwatch uit
2. Verwijder de app
3. Reset de Smartwatch door naar de instellingen
te gaan
4. Download opnieuw de app
5. Zet de smartwatch weer aan
6. Log opnieuw in in de app
7. Volg alles rustig stap voor stap en laat Bluetooth
apparaat Smartwatch verbinden met de
Smartphone
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9. FAQ

9.10 Ik ontvang geen berichten of notificaties op
m’n Smartwatch.Wat te doen?

Check even in de algemene instellingen van je
Smartphone of de berichtgeving/ meldingen aan
staan bij de app FitCloudPro. Stond dit al aan, of
werkt het nog steeds hetzelfde?

1. Ontkoppel de Bluetooth-verbinding van alle
telefoons en horloges, en verwijder de app.
2. Controleer of de app de laatste versie is en
download de app opnieuw
3. Log in met je account en maak opnieuw
verbinding met Bluetooth (via de app en de
smartphone Bluetooth instellingen)
4. Loop opnieuw de stappen door na het inloggen
om te bevestigen dat je meldingen op je
Smartwatch wilt ontvangen van de Smartphone
5. Check of je nu de berichten ontvangt of een
telefoontje kan ontvangen

Heeft het nog steeds niet gewerkt? Neem contact
met ons op via info@stenlille.nl
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10. GARANTIE

1. U heeft garantie op de onderdelen wanneer
deze mankementen vertonen of defect zijn
gegaan door fabrieks- of ontwerpfouten.
2. U heeft 1 jaar garantie op het moederbord.
3. U heeft 6 maanden garantie op de batterij en de
oplader.
4. Neem bij schade aan de elektrische onderdelen
altijd contact op met de producent.

Uitzonderingen van garantie

U heeft geen recht op garantie op het product in
de volgende situaties:

1. Indien u het apparaat zelf gedemonteerd heeft
of eraan heeft gesleuteld.
2. Bij schade veroorzaakt door een val of ongeluk.
3. Schade die u of iemand anders zelf veroorzaakt
heeft.
4. Waterschade door verkeerd gebruik of misbruik
van het apparaat.
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11. SERVICE

Heeft u vragen, opmerkingen, klachten of tips?

Wij staan altijd voor u klaar!

Neem contact op met onze klantenservice via

E-mail: info@stenlille.nl

Whatsapp: +31 6 30037271

www.stenlille.nl

Stenlille, AV-Business

Partner van Bol.com

Geassembleerd in China,
ontwikkeld in Nederland.



THE INSPIRATION IS ONYOURWRIST.
DON'T LOSE THEOPPORTUNITY
ANDGET INSPIRED FROMYOUR

STENLILLE



OURMISSION

The stylish smartwatches from Stenlille
include all functions that allow you to live
healthier, move more, sleep better and be

always available. With this, Stenlille
contributes to a happier life with more

relaxation and better health.

OURVISION

Stenlille wants to help as many people as
possible to be aware of their health on a

daily basis and to encourage them to adopt
a more active lifestyle with more exercise.
The health measurements make people

more aware of their health so that they feel
better about themselves and can get more

out of their day.
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1. START

1.1 Charging

Use the added USB cable to charge the
smartwatch to a a full 100% before the first use.

An adapter is not needed, you can use the cable
with any available USB port. The other end of the
cable has contact points with magnets. This allows
you to easily attach the cable to the smartwatch.

Tip: Carefully put the smartwatch upside down.
Make sure the contact points are connected when
charging. A full charge will take about 3 hours.

Be aware: If the smartwatch is not used for a
longer period of time please make sure to keep
charging it every month to keep battery life
healthy. Turn off the smartwatch after it is fully
charged.

4



1. START
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1.2 Turning on the device

After the smartwatch is fully charged hold the A
button (top right corner) for at least 5 seconds
untill the device will turn on. In the same way you
can turn off the device.

1.3 Installing the app

To connect the device to your smartphone or
tablet, you must first install an app. You can
download this app from the App Store (Apple) or
Google Play Store (Android). Search for
"FitcloudPro" and download the app.

You can also scan the QR code below.

FitCloudPro
Apple

Apple Store Google Play

FitCloudPro
Android



1. START
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1.4 Setting up the app

- Give the app permission for permissions on
your device when the app requests it.
- Failure to do this may result in you not being
able to use all functionalities.
- When you open the app for the first time, you
can select "Sign in" to create an account. You can
then log in with your e-mail and password.
- If you want to remain anonymous, you can also
select "No use of account".

1.5 Setting the profile

- You can upload profile picture and specify
username.
- Enter your personal details to get the most out
of your smartwatch: Date of Birth, Gender, Height
and Weight.
- Indicate your daily physical goals: Number of
steps, total distance and number of kcal.
- The device will then perform a scan to detect
the smartwatch. Make sure your bluetooth is
turned on and the smartwatch is close to your
smartphone or tablet.



1. START

1.6 Making connection

1. The app can now connect to your smartwatch
via bluetooth.
2. Make sure bluetooth is turned on.
3. Apple IOS: Click "device" in the "home" screen,
Android: Continue with step 4,
4. Press "search",
5. Hold the device close so it can connect.
6. Select your smartwatch by pressing
"connection".
7. The device is now connected. Check in the
bluetooth settings to see if the device shows
connectivity to your smartwatch.
8. The device may ask for a 'firmware update'.
Select 'upgrade' to install the update.

Need help?
Contact us through info@stenlille.nl

1.7 Problems connecting or synchronizing?

1. Make sure the smartwatch is not connected to
another device
2. Keep a short distance between your device and
the smartwatch.
3. Make sure your bluetooth is turned on.
4. Check if the app has permissions permissions
on your device.

7



2. GOOD TOKNOW!
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1.8 Synchronizing

To manually sync your device, open the app and
drag the screen down from the "home" screen.
The device will synchronize and you will see the
synchronization status appear at the top of the
screen.

The smartwatch is truly ‘smart’ so it is of
importance to make sure the settings are right for
you. Carefully read on to get the maximum
potential out of your smartwatch experience!

2.1 Setting maximum screen time

To help save battery life, the smartwatch screen
will automatically turn dark after a few seconds.
To get used to your smartwatch it is advised to
lengthen the screen time so you will have enough
time to browse and explore all the options.

How to set the screen time:

1. Swipe to the left menu
2. Scroll down
3. Open ‘Settings’
4. Select ‘Screen display’
5. Select ‘Screen time’
6. Set inbetween 5 - 9 sec



2. GOOD TOKNOW!
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2.2 Personalise your push notifications

Decide what push notifications you would like to
receive and set memories to help you build and
maintain healthy habits.

1. Open ‘Device’
2. Select ‘push notifications’
3. Selecteer the apps you would like to receive
notifications from.
4. Go back to ‘Device’
5. Set your activity reminders and/or drink
reminder
6. Turn weather reports on or off.

2.3 Personalise your clock dial

Through the smartwatch
(5 dial options and 1 customized option)

1. Press and hold the clock dial
2. Select between 5 clock dials by swiping from
left to right.



2. GOOD TOKNOW!

2.3 Personalise your push notifications

Through the App
(30 clock dials and 1 customized option)

1. Go to the FitCloudPro app
2. Select Device
3. Select 'Dial library'
4. Select your favorite out of the 30 clock dials.
5. Do you want a custom dial? Select the first dial
and create your own design by using images from
your photo album!

10
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3. USERMANUAL

2.1 Unlock

- Briefly press the A button on the side to unlock
the device.
- Long press the A button on the side to switch the
device on or off.
- Briefly press the B button to activate the sport
mode. You can read more about this later in this
manual.

2.2 General Operation

- You can swipe (C) in four directions to navigate
the menus.
- If you want to select an option, you can tap the
touchscreen.
- If you want to go back a menu, swipe from left
to right.
- Simply wear the watch to use the "tracking
functions".



4. INTERFACES

The clock is the home screen of your smartwatch.
You can see the time here and can navigate to
different options from here:

FunctionMenu Data

Sleep Heart Rate

12



4. INTERFACES
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4.1 Change design

- Press for at least 3 seconds on the home screen
to select a different design for the home screen /
clock.

4.2 Recent posts

- Swipe up to view your recent messages. Here
you can find your notifications that you will
receive on your smartphone or tablet.
- A total of 15 message notifications can be stored.
In case of multiple notifications, the new
notifications will overwrite the old ones.

4.3 Systemmenu

Swipe down to enter the system menu. Here you
will find the status of your bluetooth connection
and your battery. Below that, you will see
keyboard shortcuts for the following options:
- Enable or disable do not disturb
- Settings menu
- Brightness (bright screen display)
- Language (language)
- Vibrations (vibration intensity)
- Menu style (menu style)
- System settings (system)
- Find phone
- Information about your smartwatch
- Brightness



4. INTERFACES
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4.4 Function screens

Swipe left (repeatedly) to navigate through the
feature screens:

Data

- Counts your steps,
distance (km) and kcal.

Heart rate

- Measure your
heart rate



4. INTERFACES
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Weather reports

See weather reports. Turn on location settings to
get the highgest accuracy on the weather forecast.

Sleep

- Falling asleep can be
registered between
21:00 and 09:00 the
next day.
- At other times the
sleep tracker is switched
off to save battery.
- The sleep tracker
provides insight into
your sleep duration,
deep sleep and light
sleep.



4. INTERFACES
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4.5 Function menu

Swipe right to access the function menu, then
swipe up / down to navigate the menu. You will
find several functions here:
- Data
- Activity tracker (Sports)
- Heart rate (HR)
- Sleep (Sleep)
- Blood pressure (BP)
- Saturation (BO)
- Music (Music)
- Stopwatch
- Messages (Messages)
- Find my phone
- Settings (Setting)

Keep reading for more
details on the function menu.



5. FUNCTIONS (FUNCTIONSMENU)

5.1 Data

- This is the activity overview for insight into your
daily steps, distance (km) and calories. The data is
synchronized with your device and reset daily at
midnight.

5.2 Activity tracker (Sports)

- Open this function if you are going to perform
and record physical activities.
- By swiping up or down you can navigate
through the list of options.
- Select the option that best suits your activity.
- The device counts down and you can start your
activity.
- When you're done or want to take a break, swipe
right and press "return" or "end". You can also use
the buttons on the side.
- You must walk at least 200 meters or show
activity for more than 5 minutes before data can
be saved.

17



5. FUNCTIONS (FUNCTIONSMENU)
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5.3 Heart rate (HR)

- Measure your heart rate.
- To ensure the accuracy of the blood pressure
data, keep the smartwatch at the same level as
your heart after opening the blood pressure
monitor.
- A full heart rate measurement takes 45 seconds.
Relax, calm down and do not speak while the
monitor is working.

5.4 Sleep (Sleep)

- The sleep tracker records sleep between 9:00
PM and 9:00 AM the next day.
- At other times the sleep tracker is switched off to
save battery.
- The sleep tracker provides insight into your
sleep duration, deep sleep and light sleep.

5.5 Blood pressure (BP)

- Measure your blood
pressure. The same
guidelines apply for this
as for measuring the
heart rate.



5. FUNCTIONS (FUNCTIONSMENU)
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5.6 Saturation (BO)

- Measure your
saturation (oxygen
content). The same
guidelines apply for this
as for measuring the
heart rate.

5.7 Music (Music)

- When the watch is
paired with your
smartphone or tablet,
you can control music
from your smartwatch.
- Turn on the music
player on your device.
- Here you can play /
pause the music, change
the volume and change
songs.



5. FUNCTIONS (FUNCTIONSMENU)
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4.8 Stopwatch

- Press the "play" symbol to start.
- The button changes to a "stop" symbol so that
you can stop the measurement.
- If you press it again, the measurement will
continue.
- Press the "reset" symbol to restart the stopwatch
from 0.

4.9 Messages

- Here you can find your notifications that you
receive on your smartphone or tablet.
- A total of 15 message notifications can be stored.
In case of multiple notifications, the new
notifications will overwrite the old ones.

4.10 Find phone

- Don't know where you left your phone? Then
select this function and your phone will notify
and your device will make a sound.
- You must first have a connection with your
telephone.



5. FUNCTIONS (FUNCTIONSMENU)
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4.11 Settings (setting)

1. Brightness (bright screen display)
- Dial switch
Here you can change the design of the clock.

- Brightness
Here you can set the brightness of the
screen.

- Bright screen duration
Here you can set after how many seconds the
screen should be locked.

2. Language (language)
Select your language here.

3. Vibrations (vibration intensity)
Select the intensity of your smartwatch's
vibrations.

4. Menu style (menu style)
Here you can change the menu style. We
recommend that you leave it on "Style 1: List
style"

5. System settings (system)
Here you can find information about your
device, you can turn off or restart the device.
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6. FITCLOUDPROAPP

De FitcloudPro App

6.1 At home

After installing the application, opening the app
will take you to the "home" page. Here you will
find an overview of all your measurement data.
You can select the data to see more information
and share your achievements.

Health measurement

When you swipe down you can take a health
measurement. The data is then measured
automatically.

Activitymeasurement

From the "home" screen you will see an icon of a
moving figure at the top left. You can select the
correct activity and register your movement with
GPS. At "settings" at the top right of the screen
you can adjust your goals for this activity.

Do youwant to pause or stop?
Then keep the "pause" button pressed. You can
now "continue" or stop "end". When you stop, your
data will be saved.
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6. FITCLOUDPROAPP

6.2 Device

Under this option you will find many setting
options for your smartwatch:

6.2.1 Message Reminder

Here you can indicate from which apps you wish
to receive message notifications.
- You can turn the apps on and off.

6.2.2 Alarm clock bracelet

Here you can set alarms for your smartwatch.

6.2.3 Sedentary reminder

Indicate the time period and interval at which you
want to be reminded to move.

6.2.4 Drinkwater reminder

Specify the time period and interval at which you
want to be reminded to drink water.
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6. FITCLOUDPROAPP

6.2.5 Dial library

Select your unique design to show on the clock
dial.

6.2.6Weather reports

Enable or disable the display of weather reports.

6.2.7 Rotate the wrist shield

Specify the time slot you want the smartwatch to
automatically display the clock when you bring
your wrist towards your face.

6.2.8 Improve measurements

Here you can indicate whether the smartwatch
should improve its measurement data based on
your previous measurement data.

6.2.9 Continuous monitoring

If you want to measure the heart rate regularly,
you can indicate here the period during which
these measurements may take place.
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6. FITCLOUDPROAPP

6.2.10 Find the bracelet

Pressing this option will cause the bracelet to
vibrate for easy retrieval. Make sure you do not
have the vibration settings of your smartwatch set
to 0, otherwise you will not hear anything.

6.2.11 Device location

Indicate whether you wear the smartwatch left-
handed or right-handed.

6.2.12 Hour style

ndicate whether you want to use a 24-hour or 12-
hour clock (AM / PM)

6.2.13 Shake to take pictures

Select this setting to take photos with your
smartphone or tablet and control your camera by
shaking your smartwatch.
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6. FITCLOUDPROAPP

6.2.14 Device version

Here you will find information about the most
recent version of the app.

6.2.15 Factory reset

Warning!
This will disconnect the connection with your
bracelet and all stored data will be deleted.

6.2.16 Untie

Terminates the connection and allows you to
disconnect the device.
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6. FITCLOUDPROAPP

5.3 My

5.3.1 Registration / Login

Here you can log in or register. If you are logged
in, you will see your account information here.

5.3.2 Google Fit

Connect to the "Google Fit App" to sync your data
with google.

6.3.3 Activity goal

Set your healthy habit targets for amount of steps,
distance and calories.

6.3.4 Unit

Here you can adjust the metrics (kg / lbs, km /
miles, centigrade / farenheit).
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6. FITCLOUDPROAPP

6.3.5 FAQ

Here you will find an answer to the most
frequently asked questions.

6.3.6 Settings

Here you can manage your account and manage
the system settings of the app.

5.3.7 Feedback

Do you have any questions, comments,
complaints or tips about the app? Please notify us
via this option. This way we can continuously
improve the app.
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7. CLEANING&MAINTENANCE

It is recommended to wear and maintain the
smartwatch according to the following guidelines:

1. Keep the product clean;
2. Keep the product dry
3. Do not wear the product too tightly

- Do not use household cleaning products.
- Only clean the smartwatch with a strongly
diluted and mild cleaning agent.
- If stains are not easy to remove, you can use
alcohol to brush these stains away.
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8. SAFETY

1. Because the smartwatch is not a professional
medical device, it can only offer reference data to
the users.

2. The blood pressure is calculated by the heart
tracker chip. The algorithm is 80-85% accurate.

3. The steps counter option is calculated by a G-
sensor. The result has an accuracy deviation of
about 10%.

4. When a user goes to bed at night, it is possible
that the steps counter does not reset.

5. When a user wakes up this is almost always
registered. Upon this registration, the steps
counter will reset.

6. Take care of the battery. Avoid extreme cold or
heat and charge the smartwatch regularly all the
way full to 100%. Also make sure the smartwatch
will run out of charge completely once in a while.

7. The data is for reference only to check the
difference before, during and after exercise. This
product is not a medical device.
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8. SAFETY

8. The smartwatch and its applications must not
be used for the diagnosis, treatment or preventive
treatment of diseases and conditions.

9. Consult a medical professional before changing
your exercise habits or sleeping habits to avoid
serious injury.

10. The manufacturer reserves the right to change
and improve the description of functions in this
user manual without further notice.

11. Always contact the manufacturer in case of
damage to the electrical components.
- Never disassemble the product and avoid
extreme pressure, heat and fire.

12. This product has been tested for toxic
substances but cannot rule out an individual
specific allergy. Allegations based on allergic
reactions are excluded. Therefore always be
careful if you are prone to allergic reactions.



32

9. FAQ

9.1Why can't I wear the watch while taking a hot
bath?

The temperature of a warm bath is relatively hot,
which creates a lot of water vapor. The small
water vapor particles can easily penetrate the
housing. This will cause deposits on the inside of
the device. The moisture droplets can cause a
short circuit, which can corrode the electronic
parts and cause your smartwatch to stop
functioning.

9.2Why can't I switch on the device?

If the battery is too empty, or if the watch has not
been used for a long time, connect the charging
cable and charge the watch for more than half an
hour. You can now switch the device on again.

9.3 Should I charge the smartwatch before the
first use?

Yes, it is advised to charge the smartwatch fully to
100% on the first charge. This will promote
longevity and maximum performance of the
battery. Keep reading to learn more about battery
health.
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9. FAQ

9.4 How can I maintain optimal battery life?

An optimal battery life is of importance to ensure
a long term enjoyment of the device. You can
compare the battery use of that of a smartphone.
You can protect and optimize performance the
use using a few simple and important tips!

1. Adjust the brightness to a lower setting.
2. Turn off unneccesary notifications.
3. Turn 'low power mode' on
4. Turn on 'do not disturb' mode.
5. Turn down the screen display time.
6. Limit usage to the necessary options only

9.5 How far can the smartwatch go underwater?

The smartwatch is dust- and waterproof up to 1
meter of depth.
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9. FAQ

9.6 How long is the guarantee?

You have 12 months guarantee on the
motherboard and 6 months on the charger

9.7Wat is the life span of the battery?

The smartwatch can go up to 5 days on one
charge.

9.8 How longwill the charging take?

Once charge will take no more than 3 hours.
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9. FAQ

9.9 I don't have a bluetooth connection.

Check the bluetooth settings to see if you are
connected to the smartwatch device name.

Check the FitCloudPro app and select 'bind
immediately' next to 'no device'. Follow the steps
to establish a new connection.

No success?
Go to the FitcloudPro app, select ‘Device’, scroll
down to 'Unbind device' if needed and go to
bluetooth settings. Select the device and unlink
the connection. Follow the next steps:

1. Turn off the smartwatch
2. Delete the app
3. Reset the smartwatch through the settings
menu.
4. Re-download the app
5. Turn on the smartwatch
6. Log-in on the app
7. Follow the connection steps.
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9. FAQ

9.10 I am not receiving any notifications on my
smartwatch.What should I do?

Check the general settings of your smartphone to
make sure the notifications are turned on on your
phone. Make sure 'fitcloudpro' has notifications
allowed.

1. Break the bluetooth connection of all phones
and watches and delete the app.
2. Delete the app and download/install it again on
the latest version.
3. Log-in to your account and reconnect to
bluetooth.
4. After logging in go through the notification
settings of the app to confirm you want to receive
notifications.
5. Test if you can receive and send messages now.

Still no success? Contact us through
info@stenlille.nl
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10. GUARANTEE

Guarantee

1. You have a warranty on the parts if they show
defects or have become defective due to
manufacturing or design faults.
2. You have a 1-year warranty on the
motherboard.
3. You have a 6-month warranty on the battery
and the charger.
4. In case of damage to the electrical components,
always contact the manufacturer.

Exceptions toWarranty

You are not entitled to a warranty on the product
in the following situations:

1. If you have disassembled or tinkered with the
device yourself.
2. In case of damage caused by a fall or accident.
3. Damage that you or someone else has caused
yourself.
4. Water damage from misuse or abuse of the
device.
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11. SERVICE

Do you have any questions, comments,
complaints or tips?

We are always there for you!

You can contact us via:

E-mail: info@stenlille.nl

Whatsapp: +31 6 30037271

www.stenlille.nl

Stenlille, AV-Business

Partner of Bol.com

Assembled in China,
developed in the Netherlands



L'INSPIRATION SE TROUVEDANS
VOTRE POIGNET. NE PERDEZ PAS

CETTEOPPORTUNITÉ ET INSPIREZ-
VOUSDEVOTRE STENLILLE.



MISSION

Les montres intelligentes élégantes de
Stenlille comprennent toutes les fonctions
avec lesquelles les gens peuvent vivre en

meilleure santé, bouger plus, dormir
mieux et être toujours joignables. Ainsi,

Stenlille contribue à une vie plus heureuse
avec plus de détente et une meilleure

santé.

VISION

Stenlille veut aider le plus de personnes
possible à être conscientes de leur santé et
à les encourager à adopter un mode de vie
plus actif en faisant plus d'exercice. Grâce
aux monitorages de santé les gens sont

plus conscients de leur santé et se sentent
mieux dans leur peau et tirent, par

conséquent, le meilleur parti de leur
journée.
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1. DÉMARRER

1.1 Chargement

Chargez complètement la smartwatch (100 %)
avant la première utilisation à l'aide du câble USB
fourni. Un adaptateur n'est pas nécessaire, le câble
peut être branché sur n'importe quel port USB.
L'autre extrémité du câble comporte des points de
contact avec des aimants. Cela vous permet de
connecter facilement le câble aux quatre plaques
de cuivre situées à l'arrière de la smartwatch.

Conseil: Posez délicatement la smartwatch à
l'envers et assurez-vous que la connexion établit
un bon contact. La charge dure au maximum 3
heures.

Rechargez complètement la smartwatch tous les
mois si elle n'est pas utilisée pendant une longue
période et éteignez-la une fois qu'elle a été
complètement chargée.
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1. DÉMARRER
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1.2 Mise en marche

Une fois que l'appareil a été complètement
chargé, appuyez sur le bouton A (à droite en haut)
et maintenez-le enfoncé pendant au moins 5
secondes pour allumer l'appareil. Éteignez
l'appareil de la même manière.

1.3 Installer l’application

Pour connecter l'appareil à votre smartphone ou
tablette, vous devez d'abord installer une
application. Vous pouvez télécharger cette
application depuis l'App Store (Apple) ou le
Google Play Store (Android). Recherchez
“FitcloudPro” et téléchargez l'application. Vous
pouvez également scanner le code QR ci-dessous.

FitCloudPro
Apple

Apple Store Google Play

FitCloudPro
Android
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1.4 Configuration de l’application

Donnez à l'application les autorisations requises
sur votre appareil lorsque l'application le
demande. Si vous ne le faites pas, vous ne pourrez
pas utiliser toutes les fonctionnalités. Lorsque
vous ouvrez l'application pour la première fois,
vous pourrez sélectionner "Connexion" pour créer
un compte. Vous pourrez ensuite vous connecter
avec votre e-mail et votre mot de passe. Si vous
souhaitez rester anonyme, vous pouvez
également sélectionner "Aucune utilisation de
compte".

1.5 Configuration du profil

- Vous pouvez télécharger une photo de profil et
spécifier un nom d'utilisateur.
- Saisissez vos données personnelles pour utiliser
au mieux votre smartwatch : date de naissance,
sexe, taille et poids.
- Indiquez vos objectifs physiques quotidiens :
nombre de pas, distance totale et nombre de kcal.
- L'appareil effectuera ensuite un scan pour
détecter la smartwatch. Assurez-vous que votre
bluetooth est activé et que la smartwatch est
proche de votre smartphone ou de votre tablette.



1. DÉMARRER

1.6 Connexion

1. L'application peut désormais se connecter à
votre smartwatch par bluetooth.
2. Assurez-vous que le bluetooth est activé.
3. Apple IOS : Cliquez sur "appareil" dans l'écran
d'accueil, Android : Passez à l'étape 4,
4. Appuyez sur "Chercher",
5. Tenez la Smartwatch à proximité pour vous
connecter
6. Sélectionnez votre smartwatch en appuyant sur
"Connecter".
7. Le Bluetooth est connecté, veuillez vérifier dans
les paramètres Bluetooth de votre Smartphone si
le dispositif Bluetooth y est également connecté.
8. L'appareil peut maintenant demander une mise
à jour. Si c'est le cas, cliquez sur "Mettre à jour"
pour actualiser le micrologiciel de la smartwatch.

Besoin d'aide ?
Veuillez nous contacter par e-mail:
info@stenlillle.nl

1.7 Problèmes de connexion ou de
synchronisation?
1. Assurez-vous que la smartwatch n'est pas
connectée à un autre appareil
2. Gardez une courte distance entre votre appareil
et la smartwatch.
3. Assurez-vous que votre Bluetooth est activé.
4. Vérifiez si l'application dispose des autorisations
requises sur votre appareil.

7
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1.8 Synchronisation
Pour synchroniser manuellement votre appareil,
ouvrez l'application et faites glisser l'écran vers le
bas depuis l'écran «d'accueil». L'appareil se
synchronisera et vous verrez l'état de la
synchronisation apparaître en haut de l'écran.

La smartwatch est vraiment "intelligente", il est
donc particulièrement important de la configurer
correctement. Veuillez lire attentivement les
points suivants et tirez le meilleur parti de votre
smartwatch !

2.1 Réglage des temps d’écran maximaux de la
Smartwatch
Afin de prolonger la durée de vie de la batterie,
l'écran s'éteint après quelques secondes. Au début,
nous vous recommandons d'utiliser pleinement le
temps d'écran maximum afin d'avoir
suffisamment de temps pour tout voir et tout
configurer comme vous le souhaitez.

1. Balayez vers le menu de
gauche
2. Faites défiler vers le bas
3. Ouvrez "Paramètres".
4. Sélectionnez "Affichage
de l'écran
5. Sélectionnez "Temps
d'écran
6. Réglez entre 5 et 9
secondes.
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2.2 Personnalisez vos notifications

Définissez quelles notifications vous considérez
importantes de recevoir de votre Smartphone.
Vous pouvez également définir des rappels
pratiques concernant la santé.

1. Appuyez "Dispositif".
2. Appuyez sur "notifications ou alerte SMS".
3. Sélectionnez les applications dont vous
souhaitez recevoir les notifications.
4. Retournez à "Dispositif".
5. Réglez vos rappels de sédentarité (rappel de
mouvement) ou de consommation d'eau (rappel
pour boire de l’eau).
6. Désactivez les rappels pour les bulletins météo,
si vous voulez.

2.3 Personnalisez le cadran de votre montre sur
la smartwatch
(5 cadrans de montre dont 1 personnalisé)

1. Maintenez appuyé le cadran de la montre
2. Choisissez parmi 5 cadrans de montre en les
faisant glisser de gauche à droite.



2. BONÀSAVOIR!

2.3 Par l'application
(30 cadrans de montre dont 1 personnalisé)

1. Ouvrez l'application FitCloudPro
2. Appuyez sur ‘Dispositif’
3. Ouvrez ‘Cadrans’
4. Choisissez votre favori parmi l'un des 30
cadrans.
5. Vous voulez un cadran de montre personnalisé
? Sélectionnez le premier cadran de montre (en
haut à gauche) et créez votre propre design en
utilisant l'une des photos de votre album.

10
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3. INSTRUCTIONSD'UTILISATION

2.1 Déverrouiller

- Appuyez brièvement sur le bouton A sur le côté
pour déverrouiller l'appareil.
- Appuyez longuement sur le bouton A sur le côté
pour allumer ou éteindre l'appareil.
- Appuyez brièvement sur le bouton B pour
activer le mode sport. Vous pouvez en savoir plus
à ce sujet plus loin dans ce manuel.

2.2 Fonctions générales

- Vous pouvez faire glisser votre doigt dans quatre
directions pour parcourir les menus.
- Si vous souhaitez sélectionner une option, vous
pouvez appuyer sur l'écran tactile.
- Si vous souhaitez revenir à un menu, faites
glisser votre doigt de gauche à droite.
- Pour utiliser les "fonctions de suivi", il suffit de
porter l’horloge au poignet



4. INTERFACES
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3. INTERFACES

L'horloge est l'écran d'accueil de votre
smartwatch. Vous pouvez voir l'heure et naviguer
vers différentes options à partir d'ici:

Menu de
fonctions

Données

Sommeil Battement de
coeur
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3.1 Changer de design

- Appuyez sur l'écran d'accueil pendant au moins
3 secondes pour sélectionner un design différent
pour l'écran d'accueil / l'horloge.

3.2 Messages récents

- Faites glisser votre doigt vers le haut pour
afficher vos messages récents. Vous trouverez ici
vos notifications que vous recevez sur votre
smartphone ou votre tablette.
- Un total de 15 notifications de message peut être
affiché.

3.3 Menu système

Faites glisser votre doigt vers le bas pour accéder
au menu système. Vous trouverez ici l'état de
votre connexion Bluetooth et de votre batterie. En
dessous, vous verrez des raccourcis pour les
options suivantes:
- Activer ou désactiver la fonction Ne pas
déranger
- Menu des paramètres
- Luminosité
- Langue
- Vibrations
- Style du menu
- Paramètres système
- Trouver téléphone
- Informations sur votre smartwatch



4. INTERFACES
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3.4 Écrans de fonction

- Balayez vers la gauche (à plusieurs reprises) pour
parcourir les écrans de fonctionnalités:

Données

- Comptez vos pas,
distance (km) et kcals.

Battement de coeur

- Mesurez votre
fréquence cardiaque
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Sommeil

- Le sommeil peut être
enregistré entre 21h00
et 9h00 du lendemain.
- À d'autres moments,
le suivi du sommeil est
désactivé pour
économiser la batterie.
- Le suivi du sommeil
vous donne une idée de
la durée de votre
sommeil, de votre
sommeil profond et de
votre sommeil léger.

Prévisions météorologiques

Consultez la météo, le jour et le nombre de
degrés. Définissez la localisation de l'application
FitCloudPro pour des prévisions météorologiques
plus précises.
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4.6 Menu de fonctions

Balayez vers la droite pour accéder au menu des
fonctions, puis balayez vers le haut / bas pour
naviguer dans le menu. Vous trouverez ici
plusieurs fonctions:
- Données
- Traceur d'activité
- Fréquence cardiaque
- Sommeil
- Tension artérielle
- Saturation
- Musique
- Chronomètre
- Messages
- Trouver mon téléphone
- Paramètres

Lisez la suite pour une explication dumenu de
fonctions.



5. FONCTIONS (MENUDE FONCTIONS)

4.1 Données

- Ceci est un résumé de vos activités pour un
aperçu de vos pas quotidiens, de la distance (km)
et des calories. Les données sont synchronisées
avec votre appareil et réinitialisées
quotidiennement à midi.

4.2 Traceur d'activités

- Ouvrez cette fonction si vous comptez effectuer
et enregistrer des activités physiques.
- En balayant vers le haut ou vers le bas, vous
pouvez parcourir la liste des options.
- Sélectionnez l'option qui convient le mieux à
votre activité.
- L'appareil effectuera un compte à rebours et
vous pourrez commencer votre activité. Lorsque
vous avez terminé ou que vous souhaitez faire
une pause, faites glisser votre doigt vers la droite
et appuyez sur «retour» ou «fin».
- Vous pouvez également utiliser les boutons sur
le côté. Vous devez marcher au moins 200 mètres
ou faire plus de 5 minutes d'activité avant de
pouvoir sauvegarder les données.

17
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4.3 Fréquence cardiaque

- Mesurez votre fréquence cardiaque.
- Pour garantir l'exactitude des données de
pression artérielle, maintenez la smartwatch à la
même hauteur que votre cœur après avoir ouvert
le tensiomètre.
- Une mesure complète de la fréquence cardiaque
prend 45 secondes. Détendez-vous, calmez-vous
et ne parlez pas pendant que le moniteur
fonctionne.

4.4 Sommeil (sommeil)

- Le suivi du sommeil enregistre le sommeil entre
21h00 et 9h00 du lendemain.
- À d'autres moments, le suivi du sommeil est
désactivé pour économiser la batterie.
- Le suivi du sommeil vous donne un aperçu de la
durée de votre sommeil, de votre sommeil
profond et de votre sommeil léger.

4.5 Tension artérielle

- Mesurez votre tension
artérielle. Les mêmes
directives s'appliquent
comme pour le
monitorage de la
fréquence cardiaque.
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4.6 Saturation

- Mesurez votre
saturation (teneur en
oxygène). Les mêmes
directives s'appliquent
comme pour la mesure
de la fréquence
cardiaque.

4.7 Musique

- Lorsque la montre est
connectée à votre
smartphone ou tablette,
vous pouvez contrôler la
musique de votre
smartwatch.
- Allumez le lecteur de
musique sur votre
appareil.
- Ici, vous pouvez
reproduire / mettre en
pause la musique,
changer le volume et
changer les chansons.
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4.8 Chronomètre

- Appuyez sur le symbole «play» pour
commencer.
- Le bouton se transforme en symbole «arrêt»
pour que vous puissiez arrêter le chronométrage.
- Si vous appuyez à nouveau, la mesure se
poursuit.
- Appuyez sur le symbole «reset» pour redémarrer
le chronomètre à partir de 0.

4.9 Messages

- Ici vous trouverez les notifications que vous
recevez sur votre smartphone ou votre tablette.
- Un total de 15 notifications de message peut être
affiché. En cas de plus de notifications, les
nouvelles notifications remplaceront les
anciennes.

4.10 Trouvermon téléphone

- Vous ne savez pas où vous avez laissé votre
téléphone? Sélectionnez alors cette fonction et
votre téléphone émettra un son.
- Pour ce faire, la montre doit être connectée à
votre téléphone.
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4.11 Paramètres (réglage)

Dans le menu des paramètres, vous trouverez
cinq options:

1. Luminosité (écran lumineux)
- Commutateur de numérotation
Ici, vous pouvez modifier la conception de
l'horloge.
- Luminosité
Ici, vous pouvez régler la luminosité de l'écran.
- Durée de l'écran lumineux
Ici, vous définissez après combien de secondes
l'écran doit être verrouillé.

2. Langue
Sélectionnez votre langue.

3. Vibrations (intensité des vibrations)
Sélectionnez l'intensité des vibrations de votre
smartwatch.

4. Style de menu (style de menu)
Ici, vous pouvez modifier le style du menu.
Nous vous recommandons de le laisser sur
"Style 1: Style de liste”

5. Paramètres système (système)
Ici vous trouverez des informations sur votre
appareil, vous pouvez éteindre ou redémarrer
l'appareil. 21
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6. L'APPLICATION FITCLOUDPRO

De FitcloudPro App

6.1 Page d’accueil
Après avoir installé l'application, appuyer sur
l'application vous amènera à la page «d'accueil».
Vous trouverez ici un aperçu de toutes vos
données de mesure. Vous pouvez sélectionner les
données pour voir plus d'informations et partager
vos réalisations.

Monitorage de la santé
Lorsque vous faites glisser votre doigt vers le bas,
vous pouvez prendre une mesure de santé. Les
données sont ensuite mesurées automatiquement.

Monitorage d’activités
Depuis l'écran d'accueil, vous verrez une icône
d'une marionnette en mouvement en haut à
gauche. Vous pouvez sélectionner l'activité
correcte et enregistrer votre mouvement avec le
GPS. Dans "Paramètres" en haut à droite de
l'écran, vous pouvez ajuster vos objectifs pour
cette activité.

Voulez-vous faire une pause ou vous arrêter?
Alors, maintenez le bouton "pause" enfoncé.
Maintenant, vous pouvez "continuer" ou
"terminer". Si vous optez pour “terminer”, vos
données seront enregistrées.
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6. L'APPLICATION FITCLOUDPRO

6.2 Appareil (Device)
Sous cette option, vous trouverez de nombreuses
options de réglage pour votre smartwatch :

6.2.1 Notifications / alerte SMS
Vous pouvez spécifier ici les applications dont
vous souhaitez recevoir des notifications. Vous
pouvez activer ou désactiver les applications.

6.2.2 Alarme
Vous pouvez y définir des alarmes pour votre
smartwatch.

6.2.3 Rappel de sédentarité / Rappel de
mouvement
Définissez l'heure et l'intervalle auxquels vous
souhaitez que l'on vous rappelle de vous déplacer.

6.2.4 Rappel pour boire de l’eau
Indiquez l'heure et l'intervalle auxquels vous
souhaitez que l'on vous rappelle de boire de l'eau.
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6. L'APPLICATION FITCLOUDPRO

6.2.5 Bibliothèque de cadrans
Ici, vous pouvez sélectionner un design unique
pour l'écran d'accueil/l'horloge de votre
smartwatch.

6.2.6 Météo
Activez ou désactivez l'affichage des bulletins
météorologiques.

6.2.7 Affichage en tournant le poignet
Spécifiez la période pendant laquelle vous
souhaitez que la smartwatch affiche
automatiquement l’heure lorsque vous tournez
votre poignet vers votre visage.

6.2.8 Améliorer les mesures
Vous pouvez indiquer ici si la smartwatch doit
améliorer ses données de mesure en fonction de
vos données de mesure précédentes.

6.2.9 Contrôle continu
Si vous souhaitez mesurer votre fréquence
cardiaque régulièrement, vous pouvez spécifier ici
la période pendant laquelle ces mesures doivent
avoir lieu.
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6. L'APPLICATION FITCLOUDPRO

6.2.10 Trouverma smartwatch
En appuyant sur cette option, la smartwatch
vibrera pour que vous puissiez la retrouver
facilement. Assurez-vous que les paramètres de
vibration de votre smartwatch ne sont pas réglés
sur 0, sinon vous n'entendrez rien.

6.2.11 Emplacement du dispositif
Veuillez indiquer si vous portez la smartwatch en
tant que gaucher ou droitier.

6.2.12 Style horaire
Veuillez indiquer si vous souhaitez utiliser une
horloge de 24 heures ou de 12 heures (AM/PM).

6.2.13 Secouer pour prendre des photos
Sélectionnez ce paramètre pour prendre des
photos avec votre smartphone ou votre tablette et
contrôler votre appareil photo en secouant votre
smartwatch.
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6. L'APPLICATION FITCLOUDPRO

6.2.14 Version du dispositif
Vous y trouverez des informations sur la dernière
version de l'application.

6.2.15 Réinitialisation d'usine
Attention ! Ce paramètre déconnectera votre
smartwatch et supprimera toutes les données
enregistrées

6.2.16 Déconnexion
Déconnectez l’appareil
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6. L'APPLICATION FITCLOUDPRO

6.3 Mon

6.3.1 Inscription / Connexion

Ici, vous pouvez vous connecter ou vous inscrire.
Si vous êtes déjà connecté, vous verrez les
informations de votre compte ici.

6.3.2 Google Fit

Connectez-vous à «l'application Google Fit» pour
synchroniser vos données avec Google.

6.3.3 Objectif de pas / Objectif d'activité

Définissez vos objectifs de santé en termes de pas,
de distance et de calories, appuyez pour obtenir
une recommandation personnelle.

6.2.4 Unité

Ici, vous pouvez ajuster les métriques (kg / lb, km
/ miles, centigrades / fahrenheit).
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6. L'APPLICATION FITCLOUDPRO

6.3.5 FAQ

Vous trouverez ici une réponse aux questions les
plus fréquemment posées.

6.2.6 Paramètres

Ici, vous pouvez gérer votre compte et gérer les
paramètres système de l'application.

6.2.7 Retour

Avez-vous des questions, des commentaires, des
plaintes ou des conseils sur l'application?

Merci de nous le faire savoir via cette option. De
cette façon, nous pouvons améliorer
continuellement l'application.
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7. NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Il est recommandé de porter et d'entretenir la
smartwatch conformément aux directives
suivantes:

1. Maintenez le produit propre
2. Gardez le produit au sec
3. Ne portez pas le produit trop étroitement

Attention!

- N'utilisez pas de produits de nettoyage
ménagers. Nettoyez la smartwatch uniquement
avec un produit de nettoyage doux et fortement
dilué.
- Si les taches ne sont pas faciles à enlever, vous
pouvez utiliser de l'alcool pour éliminer ces
taches.
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8. SÉCURITÉ

1. La smartwatch n'étant pas un dispositif médical
professionnel, elle ne peut que fournir des
données de référence supplémentaires aux
utilisateurs.

2. La pression artérielle est calculée par la puce de
fréquence cardiaque selon l'algorithme avec une
précision d'environ 80-85%.

3. La fonction podomètre est calculée par le
capteur G, son écart est d'environ +-10%.

4. Lorsqu'un utilisateur se couche le soir, les
mouvements enregistrés peuvent la
réinitialisation du compte des pas.

5. Le réveil de l’utilisateur est presque toujours
enregistré. Cela réinitialise automatiquement les
données quotidiennes.

6. Prenez soin de la batterie. Évitez le froid ou la
chaleur extrême et chargez régulièrement la
smartwatch à 100 %. Laissez également la batterie
de la smartwatch se décharger complètement à 0
% de temps en temps.

7. Les données fournies par la montre sont à titre
indicatif et uniquement pour vérifier la différence
avant, pendant et après l'exercice. Ce produit n'est
pas un appareil médical.
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8. SÉCURITÉ

8. La montre intelligente et ses applications ne
doivent pas être utilisées pour le diagnostic, le
traitement ou le traitement préventif de maladies
et d'affections.

9. Consultez un professionnel de la santé avant de
modifier vos habitudes d'exercice ou de sommeil
pour éviter des blessures graves.

10. Le fabricant se réserve le droit de modifier et
d'améliorer la description des fonctions de ce
manuel d'utilisation sans préavis.

11. Ne démontez jamais le produit et évitez les
pressions extrêmes, la chaleur et le feu.

12. Ce produit a été testé pour les substances
toxiques mais ne peut exclure une allergie
spécifique individuelle. Les allégations fondées
sur des réactions allergiques sont exclues. Par
conséquent, soyez toujours prudents si vous êtes
sujet à des réactions allergiques.
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9. FAQ

9.1 Pourquoi je ne peux pas porter la montre en
prenant un bain chaud ?

La température d'un bain chaud est très élevée, ce
qui crée beaucoup de vapeur d'eau. Les petites
particules de vapeur d'eau peuvent facilement
pénétrer dans le boîtier. Cela entraînera des
dépôts à l'intérieur de l'appareil. Les gouttelettes
d'humidité peuvent provoquer un court-circuit,
ce qui peut corroder les pièces électroniques et
empêcher votre smartwatch de fonctionner.

9.2 Pourquoi je n’arrive pas à allumer l'appareil?

Si la batterie est trop vide ou si la montre n'a pas
été utilisée pendant une longue période,
connectez le câble de charge et chargez la montre
pendant plus d'une demi-heure. Vous pouvez
maintenant rallumer l'appareil.

9.3 Est-il recommandé de charger
complètement la SmartWatch la première fois ?

Oui, il est recommandé de charger complètement
la SmartWatch la première fois. Il s'agit en effet
d'un appareil électronique doté d'une batterie.
Cela permet d'optimiser la durée de vie de la
batterie. (Pour en savoir plus sur l'autonomie
optimale de la batterie, voir ci-dessous)
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9. FAQ

9.4 Comment obtenir la meilleure autonomie
possible ?

Une durée de vie optimale de la batterie est
importante pour protéger la qualité de la batterie
le plus longtemps possible. Vous pouvez
comparer cela à un smartphone où vous pouvez
protéger l'utilisation de la batterie avec quelques
conseils importants.

Afin de prolonger la durée de vie de la batterie de
la smartwatch, veuillez lire les conseils suivants :

1. Réglez la luminosité en fonction de la lumière
ambiante.
2. Désactivez les notifications inutiles.
3. Activez le mode économie d’énergie (via
l'application H Band ou la Smartwatch)
Désactivez à nouveau le mode économie
d’énergie pour établir une connexion Bluetooth
entre la Smartwatch et votre Smartphone.
4. Activez la fonction "Ne pas déranger".
5. Réduisez la luminosité ou la durée de l'écran
6. Limitez l'utilisation des fonctions.

9.5 Jusqu'à quel point la montre peut-elle être
immergée dans l'eau ?

La smartwatch est totalement étanche à la
poussière et à l'eau jusqu'à une profondeur
maximale de 1 mètre.
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9. FAQ

9.6 Quelle est la durée de la garantie ?

La garantie est de 12 mois pour la carte mère et de
6 mois pour le chargeur.

9.7 Quelle est l'autonomie de la batterie ?

La SmartWatch peut durer jusqu'à 5 jours.

9.8 Combien de temps prend la charge ?

Jusqu'à 3 heures.
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9. FAQ

9.9 Je n'ai pas de connexion Bluetooth entre ma
Smartwatch et mon Smartphone. Que dois-je
faire ?

Veuillez vérifier ces options :
Vérifiez dans les paramètres Bluetooth si vous êtes
connecté au périphérique Bluetooth de la
Smartwatch.

Vérifiez l'application FitCloudPro et, à partir de
l'écran d'accueil, cliquez sur " Périphérique non
apparié " et connectez-vous en suivant les étapes
de la section Connexion Bluetooth à ‘la page ...’

En cas d'échec, allez dans l'application
FitcloudPro, puis dans 'Dispositif', faites défiler
jusqu'en bas ‘Déconnecter le dispositif’ si
nécessaire, allez dans les paramètres Bluetooth,
cliquez sur le dispositif, et oubliez le dispositif. Et
suivez les étapes ci-dessous :

1. Éteignez la smartwatch
2. Désinstallez l'application
3. Réinitialisez la Smartwatch en allant dans les
paramètres
4. Téléchargez à nouveau l'application
5. Rallumez la smartwatch
6. Connectez-vous à nouveau à l'application
7. Suivez tout, étape par étape, et laissez le
dispositif Bluetooth connecter la smartwatch au
smartphone
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9. FAQ

9.10 Je ne reçois aucunmessage ou notification
surma Smartwatch. Que dois-je faire ?

Vérifiez dans les paramètres généraux de votre
Smartphone si les notifications sont activées dans
l'application FitCloudPro. Est-ce le cas et vous ne
recevez toujours pas les notifications?

Veuillez suivre les étapes suivantes pour
réinitialiser la Smartwatch :

1. Déconnectez la connexion Bluetooth de tous les
téléphones et montres, et supprimez l'application.
2. Vérifiez si l'application est la dernière version et
téléchargez-la à nouveau.
3. Connectez-vous avec votre compte et
reconnectez-vous à Bluetooth (via l'application et
les paramètres Bluetooth du smartphone).
4. Après vous être connecté, suivez à nouveau les
étapes pour confirmer que vous souhaitez
recevoir les notifications du Smartphone sur votre
Smartwatch.
5. Vérifiez si vous recevez maintenant les
notifications ou si vous pouvez recevoir un appel
téléphonique.

Si cela ne fonctionne toujours pas, veuillez nous
contacter par e-mail.



37

10. GARANTIE

1. Vous avez une garantie sur les pièces si elles
présentent des défauts ou sont devenues
défectueuses en raison de défauts de fabrication
ou de conception.
2. Vous avez une garantie d'un an sur la carte
mère.
3. Vous bénéficiez d'une garantie de 6 mois sur la
batterie et le chargeur.
4. En cas d'endommagement des composants
électriques, contactez toujours le fabricant.

Exceptions à la garantie

Vous n'avez pas droit à une garantie sur le produit
dans les situations suivantes :

1. Si vous avez démonté ou bricolé vous-même
l'appareil.
2. En cas de dommage causé par une chute ou un
accident.
3. Dommages que vous ou quelqu'un d'autre avez
causés.
4. Dégâts d'eau dus à une mauvaise utilisation ou à
une utilisation abusive de l'appareil.
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11. SERVICE

Vous avez des questions, des commentaires, des
réclamations ou des conseils ?

Nous sommes toujours là pour vous!

Contactez notre service client par

E-mail: info@stenlille.nl

Whatsapp: +31 6 30037271

www.stenlille.nl

Stenlille, AV-Business

Partenaire de Bol.com

Assemblé en Chine,
développé aux Pays-Bas.


